

В Горловке врач сознался в убийстве

Горловский Медиа Портал
30.09.10 08:19



С повинной и признанием в совершении убийства в Горловское ГУМВД добровольно обратился житель Горловки, врач-физиолог одного из лечебных учреждений города. По его словам, он несколько месяцев назад убил человека и закопал тело.

При обыске горловчанина в ночь с 28 на 29 сентября милицией найдено 3 огнестрельных оружия, на которые у мужчины было разрешение, и 1,1 тыс. патронов калибра 7,62 мм.

Как рассказал инспектор разрешительной службы Горловского ГУ Алексей Бойко, в данный момент устанавливается личность убитого, так как тело, после длительного нахождения в земле, обезображено. Ведется следствие.

"Горловский Медиа Портал"